



**Boldog győztesek. Ferjancz Attila és Zsemberi Jenő Renault Gordini gépkocsival szerezte meg az abszolút győzelmet a nemzetközi Cordatic-rallyen**

## ***Furcsa fegyelmezés***

— *Igaz, hogy jó bor van Füreden, de az olyan edzőmérkőzésre, ahol már az első félidőben csak a játékot követő pincézésre gondol mindenki, nincs szükség!*

Ezzel fogadott Zsédely József, a székesfehérvári Ikarus Gyárban működő Sportkör fegyelmi bizottságának elnöke.

Az általa vezetett fegyelmi tárgyaláson kiderült; az újra erősödő Alba Regia labdarúgócsapat a legutóbbi balatonfüredi edzőmérkőzés után nemcsak hangulatos iszogatásba kezdett, de

**a játékosok egy része az italtól annyira elvesztette a fejét, hogy nyíltszíni botrány keletkezett.**

A csapattal szórakozó vezetőség határozatlansága miatt pedig még késő éjszaka sem tudtak véget vetni a dorbézolásnak. Ráadásul a durva vita végén a vezetők hazaindultak a sportköri autóbusszal, és magukra hagyták a „beivott” sportolókat. Ezek a játékosok csak másnap hajnalban evickéltek haza. Az már majdnem természetes következmény volt, hogy alig akadt, aki munkakezdekor jelentkezett a gyárban, s az is inkább fáradtan, borgőzös fejjel szabadságot kért és kapott.

Most jön a figyelemreméltó tapasztalat: a dorbézolásban maga is vétkes sportköri vezetőség azt követelte, hogy

**a fegyelmezetlen játékosokat igazolatlan mulasztóként könyveljék el.**

A fegyelmi bizottság azonban — amellet, hogy több játékost rövidebb-hosszabb időre eltiltott a szerepléstől — szigorú figyelmeztetésben részesítette a labdarúgó szakosztály vezetőségét is. Álláspontja szerint érezze magát felelősnek az a vezetőség, amelyik sportrendezvényeket ivászáttal kapcsol össze. Ezért a munkából távol maradt játékosok számára fizetett szabadság kiírását kéri.

Úgy érezzük, amennyire a fegyelmi határozat helyesen veti fel a vezetőség felelősségét, ugyanakkor túlzottan enyhíti a sportolók büntetését, mert semmiképpen sem helyes, hogy **a sportszerűtlen, fegyelmezetlen magatartás menedékjogot nyerjen a munkában.**